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LEGISLATIVO MUNICIPAL DE PETROLINA/PE. 

 

PAUTA DA SESSÃO DO DIA 16/04/2024 – AS 9 HORAS  

15ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO 

4ª SESSÃO LEGISLATIVA ANUAL 

 

 

EXPEDIENTE 

 

INICIO DA SESSÃO - LEITURA DA ESCRITURA SAGRADA 

 

A) PEQUENO EXPEDIENTE 

I) Leitura ou aprovação da Ata da Sessão anterior   

II) Expediente recebido do Prefeito e outros Órgãos 

III) Expediente apresentado pelos Vereadores:          

 Proposta de Emendas a LOM:                         

 Projetos de Decretos e Resoluções; 

 Projetos de Leis:  

Requerimentos; 

 Indicações; 

 

01 - PROJETOS QUE ESTÃO DANDO ENTRADA: 

 

*Projeto de Decreto Legislativo nº 023/2024 - Autores: Manoel da Acosap e Aero Cruz – 12/04/2024 

Ementa: Concede Medalha de Honra ao Mérito Legislativo Dom Malan a empresa CONPEL – 

Contabilidade e Consultoria. 

 

*Projeto de Decreto Legislativo nº 024/2024 - Autor: Capitão Alencar – 12/04/2024 

Ementa: Concede Medalha de Honra ao Mérito Legislativo Dom Malan ao Professor Carlos Eduardo 

Romeiro Pinho 

 

*Projeto de Decreto Legislativo nº 025/2024 - Autor: Capitão Alencar – 12/04/2024 

Ementa: Concede Título de Cidadão Petrolinense ao Professor Carlos Eduardo Romeiro Pinho 

 

*Projeto de Lei nº 025/2024 - Autor: Alex de Jesus – 11/04/2024 

Ementa: Institui o ensino da Educação Digital, no currículo escolar do Ensino Fundamental das escolas da 

rede municipal de Petrolina. 

 

*Projeto de Lei nº 026/2024 - Autor: Gilmar dos Santos Pereira – 12/04/2024 

Ementa: Institui a Semana de Conscientização sobre Síndrome de Esgotamento Profissional ou Síndrome de 

Burnout. 

 

02 - REQUERIMENTOS: 

 

*REQUERIMENTO Nº 136/2024 – O VEREADOR RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE ANDRADE 

ARAÚJO – seja solicitado ao Excelentíssimo Senhor Deputado Federal FERNANDO FILHO a liberação de 

recursos, através de emenda parlamentar, a serem destinados à duplicação da Avenida da Redenção, com 
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início na Avenida das Nações Fernando Farias (antiga Estrada da Banana), no Bairro Antonio Cassimiro, 

e término no Bairro José e Maria. 

 

*REQUERIMENTO Nº 144/2024 – O VEREADOR MARQUINHOS DO N-4 – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito – Simão Durando, que interceda junto a Secretaria de Saúde, através do 

Senhor Secretário Dr. João Luís, para que possa estudar a urgente necessidade de ser enviado Projeto de Lei a 

esta Casa Legislativa para CRIAÇÃO DE OUVIDORIAS EM UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE (UBS), 

HOSPITAIS E CENTROS DE ATENÇÃO PSICOSSOCIAL (CAPS) NO MUNICÍPIO DE 

PETROLINA. 

 

*REQUERIMENTO Nº 151/2024 – O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR – seja feito um VEEMENTE 

APELO ao Diretor-Presidente da Faculdade de Petrolina (FACAPE) , Professor MOISÉS DINIZ DE 

ALMEIDA, no sentido de que seja feito ESTUDO TÉCNICO NECESSÁRIO, RELATIVOS À 

INFRAESTRUTURA FÍSICA, DE ENSINO E PESQUISA, FINANCEIRO E ACADÊMICO, PARA 

QUE SEJA IMPLANTADO, NO ÂMBITO DA FACAPE, UM PROGRAMA DE MESTRADO EM 

DIREITO. 

 

*REQUERIMENTO Nº 171/2024 – O VEREADOR RUY WANDERLEY – seja solicitado a 

Excelentíssima Senhora Governadora do Estado de Pernambuco - Raquel Lyra, ao Comandante do 5º 

BPM/PE - Batalhão de Polícia Militar de Pernambuco, Tenente Coronel Claúsio Magnes Sobreira Guimarães, 

ao Comandante do 2º BIESP – Batalhão Integrado Especializado, Tenente Coronel PM Bosco Lourimar 

Bezerra de Lima e ao Secretário Municipal de Segurança Pública – Coronel Luiz Claúdio Pimentel, a 

Implementação de Programa de Prevenção de Homicídios e Assaltos em Petrolina, tais como:  

1. Aumento do patrulhamento policial nas áreas mais afetadas pela criminalidade; 

2. Implementação de programas de educação e conscientização sobre segurança pública, 

direcionados à população em geral e aos jovens em particular; 

3. Investimento em tecnologias de monitoramento e vigilância, como câmeras de segurança e 

sistemas de alarme; 

 

*REQUERIMENTO Nº 173/2024 – O VEREADOR AERO CRUZ – que seja registrado nos anais desta 

Casa Legislativa MOÇÃO DE APOIO ao Projeto de Lei Federal n° 2.142/2021 de autoria do Deputado 

Fernando Coelho Filho, que “denomina ‘Viaduto Luiz Augusto Fernandes’, o viaduto na BR-428 travessia 

urbana de Petrolina – PE, localizado na Est. 9521 5,82, interseção da Rua Marechal Hermes da Fonseca e 

Avenida das Nações”., 

 

*REQUERIMENTO Nº 175/2024 – O VEREADOR DIOGO HOFFMANN – seja  feito pedido ao  

Excelentíssimo Senhor Deputado Federal  Fernando  Filho, para destinar recursos através de Emenda 

Parlamentar para viabilizar a construção de uma Unidade Básica de Saúde -UBS no Bairro Portal  da  Cidade. 

 

*REQUERIMENTO Nº 179/2024 – O VEREADOR EDILSON LIMA – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Deputado Federal – Fernando Bezerra Filho, destinar recursos através de 

emenda parlamentar para que seja feita obra de macrodrenagem para o Bairro Parque Jatobá II, 

Bairro Henrique Leite e Bairro dos Carneiros. 

 

*REQUERIMENTO Nº 0182/2024 – OS VEREADORES WENDERSON BATISTA, ELISMAR 

GONÇALVES E MARQUINHOS AMORIM – seja registrado nos anais desta Casa Legislativa “MOÇÃO 

DE CONGRATULAÇÕES” ao Capítulo Guerreiros n⁰ 490 da Ordem DeMolay, da Loja Maçônica Segredo 
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e Harmonia Petrolinense nº 1958, pela celebração do Dia Municipal do DeMolay, criado pela lei n⁰ 

2.404/2011, a ser comemorado no dia 12 de abril de cada ano, em alusão a data em que Alberto Mansur se 

tornou o grande Mestre da Ordem  DeMolay para o Brasil conhecido como Scodb  em 1985. 

 

*REQUERIMENTO Nº 0183/2024 – O VEREADOR JOSIVALDO BARROS - seja solicitado a 

Excelentíssima Senhora Governadora do Estado de Pernambuco - RAQUEL TEIXEIRA LYRA 

LUCENA, interceder junto ao Diretor-Presidente e ao Gerente Regional da Compesa, que viabilize recursos 

para implantação do saneamento básico na comunidade de Vila Chocolate. 

  

*REQUERIMENTO Nº 0185/2024 – O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA – seja 

solicitado ao Prefeito Simão Durando, interceder junto à Secretária da Fazenda e Planejamento - Senhora 

Lucivane Lima, as seguintes informações e documentos acerca do montante de mais de R$ 43 milhões 

destinados para a área de Segurança Pública, referente ao primeiro bimestre de 2024. 

• Quanto desse valor será destinado para pagamento de pessoal e as respectivas categorias que 

estão sendo pagas com esses recursos na ordem de R$ 35.164.500,00 (trinta e cinco milhões cento 

e sessenta e quatro mil e quinhentos reais), que foram empenhados? 

• Quais outros setores ligados a segurança pública receberam esses recursos? Porque dos 

5.405.000,00 (cinco milhões, quatrocentos e cinco mil,) destinados para área de policiamento até 

o momento não foi empenhado nada? 

• Porque dos R$ 920.000,00 (novecentos e vinte mil) destinados para Defesa Civil até o momento 

não foi empenhado nada? 

• Envio de planejamento de como serão utilizados os R$ 8.172.500,00 (oito milhões cento e setenta 

e dois mil e quinhentos reais) restante para o ano de 2024. 

*REQUERIMENTO Nº 188/2024 – A VEREADORA LUCINHA MOTA - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Simão Durando, interceder junto a Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, na pessoa do Senhor Secretário Fred Machado, informações quanto as ações 

realizadas ou em andamento visando solucionar os problemas graves, enfrentados e relatados pela população, 

no Loteamento Geovana, ausência de pavimentação e serviço de saneamento básico suspenso/interrompido. 

 

*REQUERIMENTO Nº 190/2024 – A VEREADORA MARIA ELENA DE ALENCAR - seja formulado 

pedido ao Gerente Regional da Compesa - Senhor Alexsandro Chaves, para que seja providenciado a 

recuperação do sistema de encanamento do esgoto que cobre as Ruas: Gerônimo Pereira e Presidente 

Costa e Silva, entre outras do entorno, que ficam localizadas no Bairro Loteamento Eduardo. 

 

*REQUERIMENTO Nº 0191/2024 – O VEREADOR AERO CRUZ E OS DEMAIS VEREADORES -  

seja registrado nos anais desta Casa Legislativa VOTO DE PROFUNDO PESAR aos familiares do Senhor 

Bráulio Alexandre de Carvalho pelo seu falecimento, ocorrido no dia 12 abril do corrente ano.  

 

*REQUERIMENTO Nº 0192/2024 – O VEREADOR AERO CRUZ E OS DEMAIS VEREADORES -  

seja registrado nos anais desta Casa Legislativa, VOTO DE PROFUNDO PESAR aos familiares da Senhora 

– Amália Maria Quirino (Dona Malu), pelo seu falecimento ocorrido no dia 12 de abril de 2024, aos 96 

anos, mãe do ex vereador de Petrolina: Sargento Quirino.  
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03 - INDICAÇÕES: 

 

*INDICAÇÃO Nº 0419/2024 - O VEREADOR ELISMAR GONÇALVES – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, para que interceda junto à Secretaria 

competente, no sentido de adotar as providências necessárias para a construção de um Centro de Convivência 

do Idoso em Nova Descoberta. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0491/2024 - A VEREADORA LUCINHA MOTA – seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal Simão Durando, interceder junto à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, na 

pessoa do Secretário Fred Machado, para a realização da limpeza da Rua 78 do Bairro Cohab VI e do canal 

que nela se encontra.  

 

*INDICAÇÃO Nº 0492/2024 - A VEREADORA LUCINHA MOTA – seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal, Simão Durando, interceder junto à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, na 

pessoa do Senhor Secretário Fred Machado, para a realização da limpeza da entrada do Residencial 

Vivendas.  

 

*INDICAÇÃO Nº 0507/2024 - O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR – seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal - SIMÃO AMORIM DURANDO FILHO, interceder junto à Secretaria 

Municipal de Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA, na pessoa do Senhor Secretário FREDERICO MELO 

MACHADO, no sentido de VIABILIZAR UM MUTIRÃO DE LIMPEZA (PRINCIPALMENTE 

VARRIÇÃO) EM TODA A EXTENSÃO DA AVENIDA SARGENTO JOSÉ NARCÍSO DE AMORIM 

(Entre os Bairros Vila Eulália e José e Maria). 

 

*INDICAÇÃO Nº 0508/2024 - O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR – seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal - SIMÃO AMORIM DURANDO FILHO, interceder junto à Secretaria Municipal 

de Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA, na pessoa do Senhor Secretário FREDERICO MELO 

MACHADO, no sentido de adotar as providencias necessárias para que seja feita a PAVIMENTAÇÃO 

ASFÁLTICA DA RUA FRANCISCO JOSÉ COELHO, LOCALIZADA NO BAIRRO TERRA DO SUL. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0559/2024 - O VEREADOR ALEX DE JESUS - seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, na 

pessoa do Secretário Fred Machado, para que traga o mutirão de limpeza e poda de árvores no 

Residencial Monsenhor Bernardino. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0560/2024 - O VEREADOR DIOGO HOFFMANN – seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria Municipal de Infraestrutura e 

Mobilidade - SEINFRA, através do Senhor Secretário Fred Machado, com a finalidade de providenciar a 

limpeza do canal que fica nas margens da Rodovia do DISTRITO DE IZACOLÂNDIA. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0561/2024 - O VEREADOR DIOGO HOFFMANN – seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria Municipal de Infraestrutura e 

Mobilidade - SEINFRA, através do Senhor Secretário Fred Machado, com a finalidade de providenciar a 

limpeza do esgoto na Avenida Nordeste, situada no bairro José e Maria. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0564/2024 - O VEREADOR RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE ANDRADE 

ARAÚJO – seja solicitada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho,  
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para interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, 

a recuperação da área administrativa, da Capela, do estacionamento e do corredor central do Cemitério 

Campo da Paz, localizado no bairro Henrique Leite. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0565/2024 - O VEREADOR RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE ANDRADE 

ARAÚJO – seja solicitada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, 

para interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, na pessoa do Senhor Secretário Fred 

Machado, a realização das seguintes ações em bairros de Petrolina: 

1. Patrolamento e posterior inserção no programa de pavimentação da Avenida José Jared de 

Carvalho, que liga o Loteamento Geovana e ao Loteamento Rio Jordão; 

2. Recuperação da pavimentação da Rua Nossa Senhora Aparecida, no bairro Antonio Cassimiro, 

nas proximidades do Sindicato; 

3. Requalificação das chamadas “depressões”, nas entradas das Ruas Mar Morto, Mar Cáspio e 

Mar Bering, no bairro Antônio Cassimiro; 

4. Conserto da tampa de concreto localizada na Rua Jerusalém, número 30, bairro Vila Eulália, em 

área para escoamento de água pluvial. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0570/2024 - O VEREADOR ALEX DE JESUS - seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, na 

pessoa do Secretário Fred Machado, para que faça a pavimentação asfáltica na Rua da Rolinha Bairro 

Padre Cicero. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0574/2024 - O VEREADOR MAJOR ENFERMEIRO - seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, que interceda junto a Secretaria 

de Infraestrutura e Mobilidade, no sentido de viabilizar a operação tapa-buraco nas seguintes ruas do Bairro 

Vila Eduardo: 

• Rua da Imperatriz (início na Av. da Integração até Av. Cardoso de Sá);  

• Rua Oscar Nascimento Sobral;  

• Rua Jonas Brandão; 

• Rua José C. Coelho Brandão;  

• Rua Francisco de Assis Cavalcanti;  

• Rua Gilbertina Nabuco de Araújo;  

• Rua Projetada;  

• Ruas Projetadas 1 e 2. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0575/2024 - O VEREADOR MAJOR ENFERMEIRO - seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, que interceda junto a Secretaria 

competente no sentido de viabilizar a capina, poda de árvores e retirada de entulho na Rua da Imperatriz 

(início na Avenida da Integração até Avenida Cardoso de Sá) e na Rua Oscar Nascimento Sobral, ambas 

localizadas no Bairro Vila Eduardo. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0578/2024 - O VEREADOR MARQUINHOS AMORIM – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – SIMÃO DURANDO, interceder junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, por meio do Senhor Secretário FRED MACHADO, no sentido de providenciar a 

execução de serviço de tapa-buraco na Avenida da Redenção do Bairro Antônio Cassimiro e Vila Eulalia, 

Petrolina/PE. 
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*INDICAÇÃO Nº 0579/2024 - O VEREADOR MARQUINHOS AMORIM – seja solicitado ao Senhor 

Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto à Secretaria Municipal de Infraestrutura e 

Mobilidade, por meio do Senhor Secretário Fred Machado, no sentido de PROVIDENCIAR A LIMPEZA 

GERAL DA CICLOVIA DO BAIRRO HENRIQUE LEITE. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0582/2024 - O VEREADOR RONALDO SILVA – seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal - SIMÃO DURANDO, interceder junto ao Secretaria Municipal de Infraestrutura 

e Mobilidade, por meio do Secretário Fred Machado, que desenvolva ação executando o recapeamento 

asfáltico na rua 01 do Bairro Jardim Amazonas. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0583/2024 - O VEREADOR EDILSON LIMA - seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Simão Amorim Durando Filho, interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, 

através do Secretário Fred Machado, que seja feita a limpeza do Bairro Henrique Leite e do Bairro 

Fernando Idalino Bezerra, principalmente próximo as quadras poliesportivas destes bairros. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0584/2024 - O VEREADOR EDILSON LIMA – seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Simão Amorim Durando Filho, interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, 

através do Secretário Fred Machado, que seja feita a instalação da iluminação pública na Avenida 

Transnordestina, principalmente próximo ao Condomínio Solaris Mais Viver. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0587/2024 - O VEREADOR ELISMAR GONÇALVES – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, para que interceda junto a Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade - SEINFRA, no sentido de adotar as providências necessárias para Limpeza nas 

vias do Projeto de Irrigação Bebedouro. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0590/2024 - O VEREADOR WENDERSON BATISTA – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando para que interceda junto a Secretaria de Infraestrutura e 

Mobilidade, através do Senhor Secretário Frederico Melo Machado, e a Secretaria de Educação, Cultura e 

Esportes - SEDUCE, através da Senhora Secretária Rosane Costa, no sentido de que seja providenciado a 

climatização do Centro Municipal de Educação Infantil (CMEI) Maria Tereza Brennand, localizado 

na Rua 02 do bairro COHAB VI. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0591/2024 - O VEREADOR WENDERSON BATISTA – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando, que interceda junto a Secretaria de Infraestrutura e 

Mobilidade (SEINFRA), através do Senhor Secretário Fred Machado, no sentido de providenciar o 

patrolamento e cascalhamento da Rua 40 do bairro Jardim Petrópolis, próximo ao mercadinho de Zé 

Timóteo, esquina com a Rua 39 

 

*INDICAÇÃO Nº 0594/2024 - O VEREADOR RUY WANDERLEY - seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, 

através do Secretário Fred Machado, o patrolamento, a limpeza, a desobstrução da rede de esgoto e 

posterior pavimentação asfáltica das Ruas do Bairro Dom Avelar.  

 

*INDICAÇÃO Nº 0595/2024 - O VEREADOR RUY WANDERLEY – seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, 

através do Secretário Fred Machado, o patrolamento, a limpeza, a desobstrução da rede de esgoto e 
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posterior pavimentação asfáltica das ruas dos bairros Santa Luzia, Mandacaru, Terra do Sul, São 

Jorge e São Joaquim.  

  

*INDICAÇÃO Nº 0598/2024 - O VEREADOR JOSIVALDO BARROS - formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando, que interceda junto a 

SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E MOBILIDADE – SEINFRA, através do Senhor 

Secretário Frederico Machado, que possa viabilizar serviço de Patrolamento da Avenida Jose Jared de 

Carvalho, no Loteamento Geovana. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0599/2024 - O VEREADOR JOSIVALDO BARROS - formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando, que interceda junto a 

SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E MOBILIDADE – SEINFRA, através do Senhor 

Secretário Frederico Machado, que possa viabilizar recursos e estudo técnico, para construir um TERMINAL 

INTEGRADO DE PASSAGEIRO no centro da cidade. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0602/2024 - O VEREADOR GILBERTO MELO – seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito – Simão Amorim Durando Filho, para interceder junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário Fred Machado, no sentido de realizar manutenção na 

iluminação pública da comunidade do Massapê, na zona rural. 

  

*INDICAÇÃO Nº 0603/2024 - O VEREADOR GILBERTO MELO - seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito – Simão Amorim Durando Filho, para interceder junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário Fred Machado, no sentido de realizar a pavimentação 

das Ruas Cavaquinho, Berimbau, Saxofone, Triângulo e Violão no Bairro Portal da Cidade. 

*INDICAÇÃO Nº 0606/2024 - O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA – seja solicitado ao 

Senhor Prefeito Simão Durando, interceder junto ao Secretário de Infraestrutura e Mobilidade, Senhor 

Fred Machado, que seja feita a drenagem e saneamento básico da Travessa Juá, no Bairro Jardim Petrópolis e 

demais ruas que necessitem desse serviço.  

*INDICAÇÃO Nº 0607/2024 - O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA – seja solicitado ao 

Senhor Prefeito Simão Durando, interceder junto ao Secretário de Infraestrutura e Mobilidade, Senhor 

Fred Machado, que seja providenciada a recuperação asfáltica da Rua 7, no Bairro Santa Luzia e demais ruas 

que necessitem desse serviço.  

*INDICAÇÃO Nº 0610/2024 - A VEREADORA SAMARA DA VISÃO – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria Municipal de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, no sentido de CONSTRUIR UMA 

PRAÇA COM APARELHOS PARA ATIVIDADE FÍSICA NO BAIRRO JATOBÁ. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0611/2024 - A VEREADORA SAMARA DA VISÃO – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria Municipal de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, no sentido de ASFALTAR A RUA 

DA TARTARUGA NO BAIRRO PADRE CÍCERO. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0614/2024 - A VEREADORA MARIA ELENA DE ALENCAR – seja formulado 

pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, que interceda junto à Secretaria de 
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Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário Senhor Frederico Machado, e o Secretário Executivo de 

Serviços Públicos, Senhor Alisson Oliveira, para que seja providenciado uma ação de limpeza geral, o 

desmatamento e a iluminação pública das ruas do Loteamento Eduardo, chamando a atenção para as 

ruas abaixo relacionadas.  

• Rua Gerônimo Pereira 

• Rua Presidente Costa e Silva 

• Rua Oswaldo de Andrade 

• Rua José Fernandes Teixeira 

• Rua Emanuel Alírio Brandão 

*INDICAÇÃO Nº 0615/2024 - A VEREADORA MARIA ELENA DE ALENCAR – seja formulado 

pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, que interceda junto à Secretaria de 

infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário - Frederico Machado, a instalação de postes de 

iluminação pública, nos locais abaixo descritos, localizados em Terra Nova e Curral Queimado, Zona 

Rural de Petrolina: 

• Em frente à Igreja Católica de Terra Nova II; 

• Em frente à Igreja Evangélica Assembleia de Deus no Sítio Tanque Velho; 

• Em Frente à Igreja Católica de Curral Queimado; 

• Cemitério de Curral Queimado. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0618/2024 - O VEREADOR ZENILDO DO ALTO DO COCAR – seja formulado 

pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal - Simão Amorim Durando Filho, que interceda junto a 

Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário Fred Machado, no sentido de viabilizar a 

construção de um restaurante popular nos bairros João de Deus, São Gonçalo e José e Maria. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0619/2024 - O VEREADOR ZENILDO DO ALTO DO COCAR – seja formulado 

pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, que interceda junto a 

Secretaria de Saúde, através do Senhor Secretário João Luís Nogueira Barreto, no sentido de viabilizar a 

retomada de cirurgias ginecológicas, como histerectomia, perine e levantamento de bexiga. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0622/2024 - O VEREADOR MARQUINHOS DO N-4 - formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, interceder junto a 

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E MOBILIDADE, através do Senhor SECRETÁRIO FRED 

MACHADO para que possa REALIZAR O SERVIÇO DE PAVIMENTAÇÃO NA ENTRADA DA 

VILA DO PROJETO SENADOR NILO COELHO N-4 (ÁREA IRRIGADA DE PETROLINA/PE).  

 

*INDICAÇÃO Nº 0623/2024 - O VEREADOR MARQUINHOS DO N-4 - formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, interceder junto a 

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA através do Senhor SECRETÁRIO FRED MACHADO para 

que possa REALIZAR O SERVIÇO DE PAVIMENTAÇÃO NA RUA B E RUA C DO N-10 e NA RUA 

C DO N-9 – DO PROJETO SENADOR NILO COLEHO (ÁREA IRRIGADA DE PETROLINA).  

 

*INDICAÇÃO Nº 0626/2024 - O VEREADOR AERO CRUZ - formule pedido ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, interceder junto à Secretaria Municipal de 

Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA, através do Senhor Secretário Fred Machado, no sentido de 

viabilizar a coleta de lixo domiciliar em toda a comunidade da Ilha do Massangano, disponibilizando o 

carro de coleta no porta a porta e o escoamento via balsa. 
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B) GRANDE EXPEDIENTE 

 

ORDEM DO DIA 

 

A) PODER EXECUTIVO:                       SEM MATÉRIA 

 

B) PODER LEGISLATIVO:                               SEM MATÉRIA 

 

SUJEITO A ALTERAÇÃO. 
 

A PARTIR DAS 11 HORAS: 

 
SESSÃO SOLENE PARA ENTREGA DE TÍTULO DE CIDADÃO PETROLINENSE E 

MEDALHA DE HONRA AO MÉRITO LEGISLATIVO DOM MALAN AO SENHOR 

ERBS CINTRA DE SOUZA GOMES, DE AUTORIA DA SENHORA VEREADORA 

SAMARA DA VISÃO, E MEDALHA DE HONRA AO MÉRITO LEGISLATIVO DOM 

MALAN AO SENHOR HERLON ALVES BEZERRA DE AUTORIA DO SENHOR 

VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA. AUTORIZADO PELO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL – AERO 

CRUZ. 

 

 
cas     


